

НОВОСТЬ

31.08.2022

## ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ПРИЗНАНА САМЫМ ДИНАМИЧНО РАЗВИВАЮЩИМСЯ ПРЕДПРИЯТИЕМ ЮГРЫ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») признано самым динамично развивающимся предприятием по итогам 2021 года, а за работу с коренными жителями уже в шестнадцатый раз удостоено диплома победителя окружного конкурса «Черное золото Югры». Также коллектив предприятия отмечен дипломами в номинациях «За эффективность работы с недрами» и «За социально-экономическое партнерство среди предприятий с годовым объемом добычи свыше 5 миллионов тонн нефти».

Дипломы престижного конкурса в персональных номинациях вручили и лучшим сотрудникам предприятия. В числе призеров - начальник компрессорной станции Ловинского месторождения Сергей Меньшов, оператор технологических установок Дмитрий Шендель и машинист технологических установок Айрат Саяпов (ТПП «Урайнефтегаз»), оператор по подготовке и перекачке нефти Михаил Бойчук (ТПП «Белоярскнефтегаз»), оператор по поддержанию пластового давления Иван Гладышев (ТПП «Повхнефтегаз»).

Делегация общества «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» во главе с первым заместителем генерального директора - главным инженером Азаматом Валеевым приняла участие в обсуждении вопросов стимулирования добычи трудноизвлекаемых запасов нефти и импортозамещения на совещании под председательством полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе Владимира Якушева.

В рамках праздничных мероприятий, посвященных Дню работников нефтяной, газовой и топливной промышленности, в Ханты-Мансийске прошла церемония открытия памятных знаков «Звезды Югры» в честь заслуженных работников топливно-энергетического комплекса - Евграфья Теплякова и Юрия Шафраника. Юрий Константинович с 1987 по 1990 годы возглавлял ПО «Лангепаснефтегаз», принимал непосредственное участие в создании производственной инфраструктуры и строительстве городов Лангепас и Покачи.